dvowm B yopvaciov Emavoinmtikd kpiriplo aE1oAdynong IMopyoc Koraviing

1° ENANAAHIMTIKO KPITHPIO AZIOAOIMHZHZ

©EMA 1
Na ouumAnpwoere 1iI¢ TpoTdoeIS
A) H péon taxutnTa opifeTal oav TO .............. TOU PRKoug TNG dladpoung TTou diavuel Eva
KIVNTO O€ KATTOIO ................ , TTIPOG TO XPOVO auTo.
B) H........... givalr n duvaun TTou aokeital amo éva cwa o€ Eva GAAo oTav BpiokovTal o€

................ Kal To éva KIVeiTal A Teivel va KivnBei o€ axéon pe 1o GAAo.

N H evépyeia gival duvatov va ............... atrd éva ocwPa o€ GANO A va PETATPETTETAI ATTO HIA
Hopen ae GAAn, SPwG N OUVOAIKA TNG TTO0OTNTA dIATNPEITAl ..............

©EMA 2
Na cuumAnpweOsi o mapakdrw mivakag:
PuoIko uEyeBo Movada S.|
Haca
XPOVIKO dIGaTNUC
TaxutnTa
duvaun
evEpyela
I0XUG
©EMA 3

lMoigg Ao 1IS TTAPAKATW TTPOTACEIS Eival CWOTEG(Z) Kal Troieg AdBog(A)
A) H tpiIBA gival d0vaun atméd amdéoTaon.
B) H dpdon kai n avTtidpaon ackouvtal 0To idI0 CWHA.
) Oco peyaAuTepn eival N pada evog owpaTtog, 1000 dUOKOAOTEPA PETABAAAETAI N TaXUTATA
TOU.
A) O1 BapuTikég duVAEIG gival TTAVTOTE EAKTIKEG.
E) H adpdveia evog owpatog dev eEapTaTal aTr Tn uala Tou.

©EMA 4
A) Tiovoudletal cuvioTapévn 600 1) TTEPIOCCOTEPWV
SUVAPEWY; Fs F | F1

B) Na Bpebei n ouviotapévn Twv duvduewv OTO
dimmAavo oxnfua. Aivovrar: F1=90N, F2=65N, F3=85N.
©EMA 5

A) Na diatuttwoeTe TO Bewpnua dIATAPNONG TNG UNXAVIKAG EVEPYEIAG.
B) A6 Uywog h=8 m agrivouue pia TETpa pagag m=2 kgr . Moia gival n apxikfi duvapikh evépyeia
NG TéTPag; Mola gival n TEAIKN KIVNTIKA evépyela Kai yiati; Aivetal g=10m/sec?.

©OEMA 6
Na semAééere Tn oworn amdavrnon

A) Av aoknei duvaun 50 N o1o dkpo SuvapOUETPOU, TO EAATAPIO ETTIUNKUVETAI KOTA 5 cm. Av
aoknBei duvaun 10 N, n empunkuvon Ba givail :
a1 cm B.10cm vy.25cm 6.20cm
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B) H taxutnta 20m/sec eivai ion pe:
a. 108km/h B. 36km/h  y.144km/h 8.72Km/h

N H povéda épyou oto Algbvég ZuoTtnua Movadwy eivai:
a.1N B.1J vy.1Nm d&.1W.

©EMA 7
A) AwoTe ToV 0pIoUO TOu £pyou duvaung (AloTUTTWonN, TUTTOG, Hovada S.1).

B) Na BpeBei n 10x0¢ Tou dirAavou KivnTApa, TTou aveBddlel ue otaBepn TaxutnTa
10 KIBWTIO BApoug 1500 N, o€ Uywog 6 m, oe xpdvo 10 sec.

OEMA 8

A) Na diatutrwoeTe ToVv 10 VOO ThG adpdvelag Tou NeUTwva.
B) lNa 10 cwua Tou TTapakdTw oXAMATOG, va PBpeite: a) T cuvioTauévn duvaun kai B) Tn
duvaun F3 TTou Ba TTpETTEl VO EQAPUOOTEl O’ AUTO, WOTE VA ICOPPOTIEI.
Fi=3N F.;=5N
> >

OEMA 9

To 1mouAi oTo diITAavd oxAa €xel pala 5 kg kail TeTdel o€ vwog 12
m pe TaxutnTa 2 m/sec. Na Bpeite: a) tn dSuvapikn B) TN KIVATIKA Kal
y) TN Unxavikr Tou evépyeia. Aivetal g=10 m/sec?.
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